

休闲·综合

本刊组织的品酒会现招募会员,同时招募提供酒水的经销商成员单位——
能喝酒会品酒的朋友赶紧报名了

□记者 王振华

端起酒杯,观酒色;轻摇两下,闻酒香;小饮一口,感受酒的绵柔;放下酒杯,如果您对这杯酒的香型、度数、年份、产地有自己的看法,说出对这杯酒的认识,那么赶紧加入《洛阳晚报·休闲周刊》组织的品酒会吧。

走,一起去品酒

电视剧《红高粱》中有一场斗酒大会:多个老牌鲁酒齐聚高密县城,由几位品酒师现场品鉴,罗汉凭着丰富的经验在斗酒大会上准确说出酒的名字、产地、年份、度数等,大获全胜,并

获得了金舌头称号。斗酒大会这场重头戏,让不少观众记忆深刻。

酒的历史几乎是与人类文化史一道开始的。“醉里乾坤大,壶中日月长”,在我们的社会生活中,似乎什么都能直接或间接地与酒有关系。您喝过酒吗?爱喝酒吗?会品酒吗?对酒了解多少?《洛阳晚报·休闲周刊》组织成立品酒会,不管您是品酒大师还是普通菜鸟,只要您喜欢酒,对酒有自己的看法,都可以加入我们,跟我们一起品酒。

关注“酒资讯”成为品酒会会员

只要您拿起手机扫描本版版面

刊登的“酒资讯”二维码,成功关注后,发送“品酒会+姓名+手机号码”,就会自动成为品酒会会员。所有会员均能参与酒资讯的抽奖活动,同时,进店选购酒水能享受不同程度的优惠。

品酒会会员们一定要及时关注微信平台及本刊发布的相关信息,参与品酒会的相关活动,不但能品尝到好酒,还能结交有共同爱好的朋友。

品酒会同时面向社会招募提供酒水的经销商成员单位,想让品酒会会员到您那里品尝酒水,可以联系我们。



喝酒要懂其历史

□原野

酒文化源远流长,与酒有关的故事以及每一种名酒的历史由来,就是一部史书。喝酒不仅要会品,还要懂其历史。

贵祖酒(原程氏窖酒)为一代酿酒宗师程明坤先生的祖传之作。据《遵义市志》记载,民国18年贵祖酒就因其优异的酒质、独具的芳香和卓越的健康价值位居遵义群酒之首,成为独具特色的名酒。

程公嫡传一脉,亦世代相传,繁盛不衰。其子程志平独得其秘,再传于其孙程大江,并于改革开放之后以程家祖传酿酒作坊为基础,成立遵义市董程窖酒厂。程公秘方嫡传至今,是为今日正宗董香贵祖酒之源头。

后来,遵义市政府决定发掘这一传统名产,邀请程明坤出山,献技献艺,成立国营遵义市董酒厂,董酒由此成为程氏董香的一大分支,并因程氏董香之独特魅力而列入老八大名酒,多次被评为中国名酒。

董酒舒适的药香与小曲、大曲的制作有密切关系。在这些中草药中,有我国著名的八大香料药,还有相当一部分名贵中草药,如虫草、鹿胶、龟胶、杜仲、枸杞、黄芪、北辛等。它是当今世界唯一使用大量纯天然草本植物又不是药酒、具备多种养生功能的优秀品种,是真正意义上的健康白酒的代表。

国密董酒与药酒的区别:药酒是发酵酒、泡制酒、配制酒,是按照上述工艺的方式制作,而国密董酒则是传统蒸馏白酒。

董酒远销东南亚、日本、加拿大、美国等地区和国家,西欧一些国家也纷纷要求经销。港澳同胞称它为“思乡酒”“多情酒”;外国朋友称它为“友谊酒”“典雅酒”。

醉里乾坤大,壶中日月长。《杯酒乾坤》邀您投稿,在品酒中共品人生!感谢洛阳宸华商贸有限公司对本栏目的支持,来稿刊发者可获得该公司提供的贵州新贵董酒两瓶,请在见报3日内领取。

●地址:洛龙区开元大道218号报业大厦20楼东厅《休闲周刊》
●邮箱:lywbcfzkb@163.com

**国密品质
中国董酒**

本栏目由洛阳宸华商贸有限公司协办
电话:(0379) 63691187 13383799258

酒水广告统筹:杨飞
电话:15978623881

扫描酒资讯二维码有机会获大奖

您只要扫描酒资讯二维码关注我们,成为酒资讯粉丝,并发送您最喜欢的白酒品牌+香型+您消费时的



酒资讯二维码

大致价格+电话号码到微信公众平台,就有机会获得洛阳宸华商贸有限公司提供的价值100元的董酒酒券和洛阳老字号董氏祖传百草梨膏糖一小包,百粒五粮·一滴醇提供的每瓶价值28元(100毫升)的一滴醇美酒两瓶。每周我们将抽取10名幸运粉丝,获奖人员名单将在《休闲周刊》或酒资讯微信公众平台上公布。

名额有限,快快拿起手机,扫描二维码,关注我们吧。

附:上期10名获奖读者的微信昵称

君子如兰 外来星客
春暖 我爱我的家
帅 刘正凡
风声 Ctl
三十而立 未来战士

以上是上周获奖的名单,请获奖人员看到后凭酒资讯平台回复的信息到洛阳日报报业集团三楼西厅领取奖品。

电话:15978623881

听《致爱丽丝》 忆美好时光

英和·紫悦府—理查德·克莱德曼钢琴演奏会中国巡演洛阳站门票销售火爆

□记者 万虹

他,是享誉全球的钢琴音乐家;
他,是创造过无数经典曲目的钢琴诗人;

他就是世界钢琴王子——理查德·克莱德曼!

他即将来到洛阳,与这里的人们一起在黑白琴键上演绎经典与传奇!

想当年,理查德·克莱德曼的钢琴曲曾让多少人陶醉。如今,理查德·克莱德曼要来洛阳开演奏会的消息传出,他的粉丝们自然不会错过这一难得的机会,买到一张演奏会的票成为许多钢琴爱好者的最大心愿。记者从英和·紫悦府—理查德·克莱德曼钢琴演奏会中国巡演洛阳站主办方了解到,目前演奏会门票销售火爆,欲购从速!

世界钢琴王子理查德·克莱德曼30年来演出足迹遍布全球数十个国家,作为此次巡演的重要一站,理查德·克莱德曼先生将于2015年1月16日在洛阳新区体育馆“奏响”他的洛阳站演出。演奏会将全面回顾理查德·克莱德曼的经典曲目及其20年来改编的中国音乐,如《秋日私语》《致爱丽丝》《命运》等。

14日,在玫瑰御坊新派火锅店,一派乐融融的景象,爱心企业玫瑰御坊新派火锅、欢乐颂国际酒庄及爱心人士侯波、王信涛等人共同发起的“寒冷冬日,我请环卫工吃火锅”活动在此举办。此次活动邀请了10位环卫工人就餐,爱心企业与爱心人士为环卫工赠送了手套、围巾等御寒用品。(如图)

活动发起人侯波表示,不管是夏天还是冬天,环卫工都特别辛苦,我们想自己的力量给他们一点儿温暖。类似这样的公益活动我们还会继续做下去,也希望环卫工人在这个冬季能感受到大家的温暖。

强子 摄

